

RETTIFICA PROVINCIALE

AVVISO RELATIVO A INFORMAZIONI COMPLEMENTARI O MODIFICHE

Attenzione: qualora le correzioni o le modifiche degli avvisi comportino cambiamenti sostanziali delle condizioni di concorrenza, è necessario prorogare le scadenze previste o avviare una nuova procedura.

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE (come indicato nell'avviso originale)

I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZI¹

Denominazione ufficiale: Agenzia per i procedimenti e la vigilanza in materia di contratti pubblici di lavori, servizi e forniture			
Indirizzo postale: Via Perathoner, 10			
Città: Bolzano	Codice NUTS: ITH10	Codice postale:	Paese: Italia
Persona di contatto Stazione Unica Appaltante lavori (SUA L)			Telefono: +39 0471414030
E-mail: agenturauftraege@provinz.bz.it			Fax: +39 0471414009
Indirizzi Internet Indirizzo principale: http://acp.provincia.bz.it Indirizzo del profilo di committente: http://www.provincia.bz.it			

SEZIONE II: OGGETTO (COME INDICATO NELL'AVVISO ORIGINALE)

II.1) ENTITÀ DELL'APPALTO

II.1.1) Denominazione:	AOV/SUA-L 12/2019 - VALAS SP 99 SISTEMAZIONE E RETTIFICA (rettifica)	Numero di riferimento: ²
II.1.2) Codice CPV principale	<input type="text" value="4"/> <input type="text" value="5"/> . <input type="text" value="2"/> <input type="text" value="3"/> . <input type="text" value="3"/> <input type="text" value="1"/> . <input type="text" value="2"/> <input type="text" value="3"/> - <input type="text" value="7"/>	Codice CPV supplementare ^{1,2}
II.1.3) Tipo di appalto:	<input checked="" type="checkbox"/> Lavori <input type="checkbox"/> Forniture <input type="checkbox"/> Servizi	
II.1.4) Breve descrizione:	SP 99 San Genesio - sistemazione e rettifica della SP 99 dal km 16+800 al km 17+400 nella frazione di Valas (Comune di San Genesio)	

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.5) Data di pubblicazione del presente avviso: / / (gg/mm/aaaa)

VI.6) RIFERIMENTO DELL'AVVISO ORIGINALE

Identificativo bando/avviso provinciale:055440/2019

SEZIONE VII: MODIFICHE

VII.1) INFORMAZIONI DA CORREGGERE O AGGIUNGERE

VII.1.1) Motivo della modifica⁷

- Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice
 Pubblicazione sul SICP non conforme alle informazioni fornite originariamente dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale¹ (indicare la sezione pertinente e il numero del paragrafo nell'avviso originale)

Numero della sezione: VI.3) Lotto n.: ² Punto in cui si trova il testo da modificare: VI.3) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI	anziché: L'importo massimo subappaltabile è pari al 50% dell'importo complessivo del contratto, salvo quanto previsto nel disciplinare di gara.	leggi: La frase "L'importo massimo subappaltabile è pari al 50% dell'importo complessivo del contratto, salvo quanto previsto nel disciplinare di gara" è soppressa
Numero della sezione: IV.2.2) Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione	anziché: Data: (gg/mm/aaaa) 14/10/2019 Ora locale: (hh:mm) 12:00	leggi: Data: (gg/mm/aaaa) 21/10/2019 Ora locale: (hh:mm) 12:00
Numero della sezione: IV.2.7) Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte	anziché: Data: (gg/mm/aaaa) 15/10/2019 Ora locale: (hh:mm) 10:00	leggi: Data: (gg/mm/aaaa) 22/10/2019 Ora locale: (hh:mm) 10:00

VII.2) ALTRE INFORMAZIONI COMPLEMENTARI:²

la frase "L'importo massimo subappaltabile è pari al 50% dell'importo complessivo del contratto, salvo quanto previsto nel disciplinare di gara" è soppressa.

E' responsabilità dell'amministrazione aggiudicatrice/ dell'ente aggiudicatore garantire la conformità con la normativa vigente.

¹ ripetere nel numero di volte necessario

² se del caso

⁷ informazioni obbligatorie che non saranno pubblicate